О годовом общем собрании акционеров и об избрании председателя Совета директоров   в  2019г.
24  мая  2019г. состоялось общее годовое  собрание акционеров, на  котором   подведены итоги прошедшего финансового года, утверждены годовой отчет, годовой бухгалтерский отчет, отчет о финансовых результатах Общества за 2018год, утвержден аудитор Общества на 2019г. 
Избран Совет директоров Общества в следующем составе : Абузов Ю.Г., Дубинин А.В., Евстигнеев Г.А.., Казыханов Т.И., Ковалев М.В., Лобанов В.В., Мифтахов Р.Г.,                Хазипов Р.Р.  
В порядке использования специального права («золотой акции») представлять интересы Республики Башкортостан в Совете директоров Общества доверено Родину Е.В. (на основании доверенности Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан) 
Избрана ревизионная комиссия Общества в следующем составе: Булдыгерова Т.С., Захарова  Э.Ф., Карбаева Н.М., Шаймарданова И.З. 
В порядке использования специального права («золотой акции») представлять интересы Республики Башкортостан в ревизионной комиссии Общества доверено Ахметовой  А.И.(на основании доверенности Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан) 
[bookmark: _GoBack]24  мая  2019 г. состоялось заседание Совета директоров Общества. 
Председателем Совета директоров АО «Стронег» избран Абузов Юрий Гаврилович – директор Общества с ограниченной ответственностью «Белебеевский завод «Железобетон-Стронег» 

